

# ВЕСТНИК ПРИОБЬЯ

12+

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА

Издаётся с 22 ноября 1939 года

№ 31 (8655)

31

ЧЕТВЕРГ

июля 2014 года

## Лето. Дети. Отдых.

За два месяца летней оздоровительной кампании 2014 года отдохнули и поправили здоровье более пяти тысяч няганских детей и подростков.

Организованным отдыхом в городских лагерях различных типов было охвачено 1 385 детей. Еще порядка трех тысяч ребят были задействованы малозатратными формами в рамках работы летних площадок (оздоровительных, досуговых, профильных, дворовых – таковых в этом сезоне насчитывалось 34). На отдых на Черноморское побережье и в Болгарию в общем количестве смогли выехать более пятисот человек.

Оздоровительный лагерь, словно некий островок, где жизнь подчиняется другому ритму. Дети – народ неумный, им нужно, чтобы вокруг кипела жизнь, чтобы было интересно и весело, чтобы каждый день случалось маленькое чудо. Чудеса для няганской ребятни создавали работники летних лагерей, которые постарались обеспечить детям все условия для интересного и полезного отдыха. Нынешнее лето, несмотря на капризы погоды, было ярким, потому что мальчикам и девочкам скучать не пришлось, они ежедневно участвовали в различных мероприятиях: экскурсиях, соревнованиях, подвижных играх, творческих проектах. Ребята хорошо отдохнули, набрались новых впечатлений, нашли новых друзей.

Лариса МАРИНИЧЕВА.  
Фотоколлаж Юрия ГУСЕВА.



### КОРОТКО

#### Численность безработных в Югре снизилась на 10%

За прошедший месяц численность безработных в Югре снизилась почти на 10% и составила 3 тысячи 378 человек.

«Это один из самых лучших показателей по Российской Федерации. Такому положению способствуют самочувствие рынка труда автономного округа и, безусловно, целенаправленные меры, которые принимаются в соответствии с государственными программами. На данный момент заявленная работодателями потребность в работниках превышает 18 тысяч 800 человек, это в шесть раз больше числа официально зарегистрированных безработных», – констатировала глава региона.

«С начала года при содействии органов службы занято-

сти населения было трудоустроено 17 тысяч 657 человек и организовано 5 тысяч 993 новых рабочих места. Причем, 8 из 10 созданных постоянных рабочих мест организовываются в сфере, которая приходится на малый и средний бизнес», – подчеркнула Наталья Комарова.

В то же время губернатор напомнила о том, что необходимо заблаговременно готовиться к предстоящему сезонному спаду на рынке труда. В настоящее время службы занятости располагают официальной информацией о 2 тысячах 51 сотруднике, которые находятся под риском увольнения. «Перспективы большинства из них понятны, так как люди будут переходить из одного подразделения в другое в связи с изменением структур организаций. Тем не менее, этот процесс должен находиться под нашим постоянным контролем, с тем, чтобы не упустить ситуацию

в положении, когда потребуются пожарные и экстренные меры», – акцентировала внимание глава региона.

Пресс-служба  
губернатора ХМАО – Югры.

#### Качественная диагностика – правильное лечение

Клиническая лаборатория БУ «Няганская городская детская поликлиника» получила свидетельство Федеральной системы внешней оценки качества клинических лабораторных исследований, тем самым подтвердив правильность проведения всех своих исследований.

Столь серьезный документ выдается Министерством здравоохранения ежегодно на основании проверки контрольных материалов, которые высылаются клинической ла-

бораторией ежеквартально. Сертификационную проверку проходят все лаборатории, работающие в системе российского здравоохранения. Клиническая лаборатория Детской поликлиники участвует в мероприятии на протяжении 10 лет, и всегда оценка качества проведенных исследований отличная. Качественные результаты исследований позволяют лечащим врачам правильно и своевременно поставить диагноз, выбрать оптимальный метод лечения и внести коррекцию в наблюдение детей. Как отмечает заведующая лабораторией Наталья Васильева, с помощью тестовой системы проверки не только выявляются правильность проведения исследований анализов и достоверность результатов, но и происходит своеобразное самообучение. Получить свидетельство – значит работать со знаком качества.

Валентина ПЛЕХАНОВА.



#### «Охота» на нелегалов.

2-я стр.



#### В дни священного месяца Рамадан.

3-я стр.



#### В диалоге с пациентом...

8-я стр.



#### Муксун просит о помощи.

9-я, 10-я стр.